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Az „ÓZDI JÁRÁSI NYOMDA“ hová a kéziratok, hirdetési- és előfizetési-dijak küldendők

------- kéziratok nem adatnak vissza ===

BORBÉLY LAJOS.
Ózd és vidéke tekintélye és gazdag­

sága, népének jóléte és boldogulása csak 
azokon a javakon épülhet fel, amelye­
ket kitartó, fáradtságot nem ismerő mun­
kával s erős nemzeti érzéssel önmaga 
rak le megélhetése béréül, de egyúttal 
egy boldogabb és megelégedettebb jö­
vendő zálogául.

Népünknek a mai válságos időkben 
nem kell tépelődni sorsa és megélhetése 
felett. Nem kell nagy lelki küzdelmek 
között megváltó jelszavak s ócska frázi­
sok után szaladgálnia, egy akármilyen 
hirtelen fordulattól sem kell féltenie 
mindennapi kenyerét, mert a mai napok­
ban már erős és biztos talajra jutott ipari 
munka, ha a cselekedetben még szor- 
gosabb időt nem követelne is, de a 
maga mindennapi apró eredményében 
sem hozhat egyéb sikereket, mint a la­
kosság javainak és megélhetésének biz­

tosítását s minden oldalú érdekeinek 
ápolását, előmozdítását.

Ózd és vidéke közönségének múltja, 
jelene, népének megélhetése, jóléte, gaz­
dasága és mindennapi békeje a Rima­
murányi Vasmüvek vezérigazgatója Bor­
bély Lajosról, mint vidékünk ipari, szo­
ciális és kulturális mozgalmainak min­
den időben áldozatkész támogatójáról 
lehetetlen a legmelegebb elismerés hang­
ján meg nem emlékezni, mert nem sok 
idő múlva ugyanis vidékünk választó- 
polgárainak osztatlan bizlamábóí erős és 
kitartó munkakedvét, széles ismeretkörét 
s a munkásosztály ügyei iránt eddig is 
számtalanszor kifejezésre juttatott gya­
korlati érzékét egy, az eddiginél is sok­
kal exponáltabb Jhelven lesz: hivatva ér­
vényesíteni.

Az ózdi és az ide tartozó gyárak, 
bányatelepek, a kohók, az a hatalmas 
munkásosztály, amely mindennapi Ke­
nyerét latja ezekben, hü tolmácsokba

annak a mindig és rohamosan tekin­
télyre rmelkedő munkának, amely Bor­
bély ajos egész pályafutását jellemzi. 
A legszorgosabb üzemi munkák közöt 
sem feledkezik meg a nép jóléti intéz­
ményekről, amelyeket vagy ő maga i- 
tesiti, vagy a fenmaradását erkölcsi és 
anyagi támogatásával éppen ő teszi le­
hetővé.

De nemcsak Ózdon látható és érez­
hető a támogatása. Azt a jólétet, me­
lyet munkájuk után a gyár, koho és 
bánya tisztviselői és munkásai élveznek, 
kiterjeszti a szomszédos helyekre, a 
politikai községekre is, amikor annak a 
kebli kötelezettségeit magára vállalja és 
teljesiti. Vidékünknek nincs egyetlen köz­
sége, amelynek lakossága valamely for­
mában anyagi támogatásában nem ré­
szesült volna. A templomok, iskolák s 
más középületek jórészt társulati támo­
gatással épültek fel s azok fenmaradása 
vagy legalább is akadálytalan tovább

Befagyott szerelem
(Folytatás.)

Gondolatban már ott kopogtam az ablakán 
könyörögve, hogy nyissa és nézeti ki nem 
bánom bárhová, csak legalább láthassam, ha 
közelében nem lehetek s bájos hangját nem 
hallhatom.

Ily gondolatok kergették egymást agyamban 
és ily gondolatok hatása alatt mentem neki 
egy villany oszlopnak, hogy az orrom is be­
törött. A vér ömlött az orromból és zseb­
kendőm tele lett forró szerelmes véremmel, 
sőt már a ruhámat is kezdte szutyongatni. 
Rohantam az elsőházba, a vízvezetékhez. Húz­
tam, nem jött!

Rossz a vízvezeték! Szólt egy öreg néni.
Rohantam a másikba, harmadikba, sőt a 

negyedikbe is, sehol egy csöp viz! Mikor az

utolsó házba benyitok, szent Isten, kivel ta­
lálkozom ? A kis sarkcsillaggal!
A lábam gyökeret vert, a szivem majd kiugrott, 
az orrom futott, a nyelvem lógott, szóval va­
lóságos álló tetszhalott voltam.

Nagyot sikoltotí és berohant!
Nem lett volna csuda, ha Ö is a faképnél 

hagy !
De a kis angyal újra megjelent, kezében 

egy vízzel telt mosdó-tálat hozott
Gyorsan, gyorsan mossuk meg itt az orrát. 

Szóliíott a gyönyörű teremtés.

Látja, mily jó, hogy ide jött. Másütt most
nem igen talált volna vizet.

— Még ha találtam volna is, de ily gyógyító 
hatásút nem a kerek világon !

— Köszönöm a bókot!
— Ez nem bók, szívből jön !
— Maga hamis !!
Láttam, hogy már szinte haragszik, naivul 

kérdeztem. Miért nincs másütt viz? (pedig jól 
tudtam.)

— Rossz a vízvezeték!
De nini ! én magának sokkal több vizet 

hoztam és se el nem öntöttük, se meg nem
Én csak jóságos hangjára tértem magamhoz itta, ugye, hát hol van.

ámulatomból. Hála telt szívvel néztem kis 
ápolómat és mostam közben felhorzsolt agya­
ramat. Oly jól esett hallanom, hogy mennyire 
sajnál, pedig mindössze csak egyszer látott és 
láttam. Az volt ám igéző egyszer! ?

Mikor megállt orrvérzésem, (pedig mindig 
megböktem a mancsommal mikor vizet vittem

Elpirulva feleltem. No igen hisz én felhasz­
náltam !

Természetesen szólt mosolyogva a kis hamis 
Még jobban elpirultam, mert észre vette 

hogy tudja a viz eltűnésének az okát és he­
lyét. (Záró jelben legyen mondva. A kis leány­
nak a megjelenése oly nagy hatassal volt reám,

STogy1JfuTsón még,) a kis leány azt hogy a nagy mennyiségű víznek a túlságos 
nozza, nogy & felszívásánál egy része az orromon keresztül a
mondja: 

Sirolin
Emeli az étvágyát és a testsúlyt, megszűn­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli Izzadást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés. skrofulozis. influenza ^
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor ^ „ Roohe“ eredeti csomagolást.

F. HofTmaeii-La Roche ól Ce. Basel (Sfájc)

Roehé99
Kapható orvosi rendeletre *a gyógyszertárak* 

ban. — Ara Qvegenklnt 4.— korona.
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működése a társulat további támogatá­
sát igényelni. Hogy pedig az annyi sok 
részvényes tulajdonát képező Rimamu­
rányi gyárak jövedelméből jótékony cé­
lokra mindig ki tudott szakítani egy-egy 
kívánatos összeget, ez is a Borbély La­
jos véghetetlen finom érzékére vall, 
amely ténykedések minden időben fen- 
hordozzák az ő személyi érdemeit.

Ez az oka annak, hogy a dédesi ke­
rület választó polgárai Borbély Lajos­
nál nem keresik, nem kívánják a poli­
tikai hitvallást. Legőszintébben a márc. 
13-án tartott képviselő-jelölő gyűlés nyi­
latkozott meg, amelyen a szónokok Bor­
bélyt a maga fényes tisztaságában állí­
tották a választó polgárok elé, s nem 
keresett kákán csomót senki ott, ahol 
egy gazdag, igazán megdolgozott múlt 
emeli őt legnagyobbjaink közé.

Mert az ut, amely Borbély Lajosra 
az uj alakulás küszöbén vár, annyi bi­
zonyos, hogy nem fog begyepesedni. 
Hamarosan kitaposott és sokak által 
használt és követett útvonal lesz, amely 
irányában nem rohan a szédítő magas 
politikák után, hanem a méltóság leg­
magasabb polcán is az ő népének, a 
munkásosztály érdekeinek őre, ápolója 
és előmozdítója leend. Az a hatalom, 
amelyet a nép bizalma kétségtelenül 
impozáns módon jutatt kezei közé, az ő 
kezében a legközvetlenebb munka esz­
köze lesz, amellyel Borbély Lajosnak 
élni csak azért is mindig kitűnő lesz, 
mert a leghumánusabban nevelt mun­
kásai és alkalmazott tisztviselői tisztel­
ték meg csak azért is, hogy évtizedes

men cuuu ú vcmai'Uíus áldásdus működésében vezetett elveit fensége«, , —8
szegény magyar nemzetünk javára, hasz- jelt rt ‘.hol pedig ők megjelennek, ott 

r , , 6-7 J terdre kell vetni magat minden labas jószágnak.
n0S.Sa.,! eS^e* , f . Mert ők a haza reményei, a jövő, a párizs:

Amidőn tehat Borbély Lajosnak mai jfj-uság 1
programbeszéde alkalmával lapunk élén _ Hallgatom, hallgatom, de vájjon nem 
örökítjük meg nagy érdemeit s társa- jobban hangzanának el ezek ^ czavak egy szó­
dalmunknak a legmesszebbmenő támo- noki emelvényről, 
gatását Ígérjük meg a reáváró nagy hi- Csitt! Ne kotnyneleskedjék bele
vatás és kötelességek teljesítésében, egy­
úttal azt a ragaszkodást is kifejezzük 
személye iránt, amely -a mi szegénysé­
günkben is talán legintenzivebb módon 
jut hozzá: az Ózd-vidéki társadalom 
osztatlan szeretetében.

A.

HETI KÖNIKA.
(Eleset párbeszédek.) X úr szerdán délután 

találkozik őnagyságávai a Hosszusoron. Az 
idő olyan szép, olyan csendes, a nap. is me­
legen süt s a tavaszi verőfényben szemmellát- 
hatólag felragyog Őnagysága arcán az öröm, 
hogy a fiatal emberrel, aki történetesen pártfo- — ruvei 
goltja is, diskurzust kezdhet. Kecses kézmoz- Asszonyom ?

—...........- —---------- j — -w.v min­
denbe. Nálunk még nincsenek safragettek.

— Eleven maga az Nagyságos asszonyom !
— Várjon csak, mert még ezután jön a had- 

el-had.
— Igenis kezeit csókolom.
— Rám nézzen már egyszer, ne mindig a 

nagyvilágba!
— Ott is egyre csak Őt láttam.
— Ugyan ne legyen olyan ábrándos. Figyel­

jen hát már egyszer rám.
— Amint parancsolni méltoztat.
— Mi előd véglegesen kérdeznék, még, 

egyszer figyelmeztetem, hogy illedelmesen vi­
selje magát, mert különben világ csodájára itt 
hagyom az utca közepén. Pontos és lelkiisme­
retes feleletet várok. A vallomására meg kell 
esküdnie.

Kivel kell megesküdnöm, Nagyságos

dulattal hamarosan maga köré vonja babos 
szoknyáját s miután önmagán még egyszer s 
megelégedeltnn végignézett, egy bátorító szem- 
pillantással megszólítja a már előtte levő fia­
talembert.

Volt-e vasárnap a hangversenyen.
— Nem, kezeit csókolom.
— Hát husvét másodnapján hogyan mulatott 

a kaszinóban ?
Sehogy, Nagyságos asszonyom.

—- Oh! maga szegény szerencsétlen, hát 
arról a fenséges bálról miért maradt el ?

— Balnak az akart lenni, dehogy fenséges
e vo na, ezt nem tudom megérteni, ehhez 

kurta az én eszem.
-- Azt már régen tudtam, hogy olyan rövid 

mint a tyúkoké. Hát ide vigyázzon ! Azért volt

számba és azon keresztül a gyomromba 
ütött.)

Maga egy aranyos jóttevő angyal, engedje 
meg, hogy' legalább bemutaikozhassam, ez 
után a kis ijedtség után.

Fölösleges, szólt nevetve, kis arany kacsóját 
felém nyújtva.

Én megragadtam azt es fájdalmas hangon 
rebegtem:

Hát még azt sem engedi meg, hogy kis 
jóttevömnek a nevemet megmondjam ?

Nem hát! azért sem, mert tudom a ne­
vét.

Örömemben akkorát ugrottam, hogy egy 
hajtásba került őz csak nulla mellettem.

Igazán tudja ?
Ha Földi ur nem hiszi akkor nagyon saj­

nálom ! Mondja nevetve.
Kitől tudja ?
Azt nem mondom meg most, hanem este 

8-kor a korzón ott leszek, ha akarja találkoz­
hatunk. Akkor a többit is megtudja!

Miért este és miért 8-kor ?
A katona zenekar 6-kor játszi’ miért nem 

jön akkor ki?
Hát azért, mert 'ma kivételesen 8-kor fog

játszani. De, Isten önnel a viszonflátásra este? 
Jó?

Igen! (Nincsen a világon akadály.)
K§y gyors kézcsók, ő eltűnt egy mély sóhaj 

és én távoztam.

aza fele az utón még nem is szaladtam 
hanem valósággal rohantam. Csak akkor lassí­
tottam meg e szerelmes rohanást mikor egy 
Par urat a lassú kitérés miatt jói bordán ta­
szítottam, sót talán egy a járdáról is lerepült. 

Felérve az intézet lépcsőjén egyenesen a
be’hiven uíközbcn

Belépésemkor a legnagyobb meglepetésemre 
yu at is ott talaltam, ugyan azzal a szándék- 

’ unni en. A direktor hozzám fordulva
tarn IT" nT' ^ váríam> mert tud­

ni, hogy Bokros maga nélkül nem létez i
Kilencig kint maradhatnak, de tovább nemi

Köszönve távoztunk.
fordul," 3 f0lyOS6ra értünk °yu|a hozzám

Láttad őt ?
Hm. meghiszem azt!
És te ?
Már ismerem is. Mondta diadalmasan Este 

vele sétálok. ste
..SZ"> a/“'a vagy te kamarás szinte 
irigyellek. (Nem árultam el magam.)

So sem irigykedj, légy élelmes mint én l 
De szervusz, sietek!

Szervusz!
Én is el indultam tehát a kedves randevúra.

(Folyt, köv.)

Ha még egyszer beleszól a szavamba, 
megrendbirságolom.

— Hány koronáig esedezem ?
— Nohát ez még a soknál is több, Megí­

télek magának egy szál, írva egy szál tavaszi 
virágot, melyért még e hét folyamán jeienkezik 

— Nála.
— Szabad megcsókolnom ezért a protekci­

óért g kezét ?
— Ne nyulkáljon! Itt az utcán ? Mindjárt 

a kezére ütök.
Második mamámtól még ez is nagy ado­

mány.
—• Most hát feleljen a kérdésemre. Hol volt 

vasárnap este? Hát hétfőn? Mit csinált az ün­
nep két estéjén ? Miért néni ment fel megtán- 
coítatni a leányokat? Hát maga fiatalember? 
Ki beszélte le a lábáról ? Hát igy követi azén 
tanácsomat ? ...

Kezeit csókolom, talán sok lesz egyszerre 
vasárnap este otthon maradtam, a papa me* a 
mama otthon tartottak, szegény öregek úgy el 
voltak telve boldogsággal, hogy a szent '’estét 
körükben tölthettem.

— De hát hétfőn este ?
Ah igen, akkor is otthon maradtam, csupa 

megszokásból. Hazudhatnék apai gondokról 
meg mi egymásról, de nem visz rá a lelkiis­
meret. Igen, igen, nem is kell kérdeznie, felelek 
ra, az arcáról látom mit akar. Igaz bizony 
hogy eszembe jutott, de hányszor — Ö, dehát 
vigasztaltam magamat, hogy a párizsi ifjúság. . 
Hadd tombolják ki azok is magukat.

—- Esedezem, ne. .
T Most már legalább egy éjjeli zenével 

vagja ki magát, s mentse meg, amit lehet.
— Szerenád lesz, Nagyságos Asszonyom, 

mos úgyis ennek a divatja járja s már ki is 
kombináltam. Méltoztassék csak ide hallgatni.

Illatterhes, langyos éjjel 
Mandolir — hang áradt széjjel 
S tele vággyal, szenvedéllyel 
Dal reszket a tájon át:
»Jer, hajolj ki ablakodra“

- No jó, jó, most már látom, hosv kezd- 
vasaf6 A^n11* eSZ6' °Sak azu*án ü,n^keü^a 

gondolkozni. Az, az egy szál virágon! S
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közlöm magának - utoljára. Tegye maid oda 
a másik mellé. ... J

— Ezer és millió köszönet.
- Most pedig Isten magával. En la revidon!
— Jes, jes, jam morgau, kisas manojn, mia 

grandecinda virinajo.
Félix

1910. április 3. 3.
próba. Tréfás jelenet. Irta: Csajági B. Előadták 
Roszjar Győző és Roszjár Lajos. 4. Szerénádé 
c Aar?£a/° ,f0,£ Előadta a bányász zenekar. 
P, „A *0t°si0t- Trefas jelenet. Csajági B-től. 
Előadtak Tamasi Gy. és Guzovics Giziké. 6 
Jo Szerencset induló. Előadta a bányász ze- 
nek?r- ,kl ember és az élet. Humoros felol-

363 sz.lvh. 1910.

Hirdetmény.

hírek.
Tisztelettel felkérjük előfizetőinket, hogy 

előfizetéseiket megújítani szíveskedjenek.
u r n d,édesi választó kerület 60 tag­
ból allo küldöttsége márc. 24-én volt Buda­
pesten Borbély Lajos urnák a képviselő ielölt- 
seget felajánlani. A küldöttséget Borbély Lajos 

.ur., ,sajat házánál fogadta. Kiszely Sándor a 
küldöttség nevében előad a, hogy a dédesi 
kerület választói pártkülömbség nélkül óhajtják 
képviselőjüknek Borbély Lajos urat megnyerni 
kéri tehát, hogy ezen osztatlan szeretetet vi- 
szoroza azzal, hogy a jelöltséget fogadja el. 
Boroely Lajos ur szép szavakban megköszönte 
az előlegezett bizalmat, s a kívánság erőit meg­
hajolván kijelentette, hogy a jelöltséget elfogadja. 
A -.lildöttség részére az országos kaszinóban 
bankett volt, s Borbély Lajos ur a fehér asz­
talnál, mint házi gazda, kitüntető szívességével 
magas szárnyalasu beszédével, a küldöttség 
minden egyes tagját oly annyira megnyerte, 
hogy a kerületben mindent elfognak követni’ 
hogy megválasztása nem csak bizonyos, dé 
egyhangú is legyen. A banketten még számos 
toaszt hangzott el s különösen két földművelő 
keresetlen szép szavakkal előadott beszéd-e 
nye. í köztetszést. Borbély Lajos képviselő- 
jeiö t ur április 2-án kezdte meg körútját, 3-án 
Ozdon tartja program beszédét. Mindenütt a 
legnagyobb lelkesedéssel fogadják, s Így az 
előjeiekből .következtetve megválasztása bizo­
nyos

"7 Eljegysés. Mátrai Géza, az ózdi tánc- 
mulatságok kedves előtáncosa eljegyezte Ujá^h 
Margitka kisasszonyt. Szívből gratulálunk.
. ~ Esküvő Zvonár Teruska és Mikola Béla 
1910 marczius 28-án tartottak esküvőjüket 
Sok boldogságot kívánunk az uj párnak.

Szerenád. Az ózdi olvasóegyleti dalárda 
a húsvéti hangversenyen közreműködött hölgy- 
szereplők Antony Vaiika és Ujágh Margit 1d- 
sasszony tiszteletére március hónap 29-en sze­
renádot adott.

— Névváltoztatás. Klein Gyula ózdi vas- 
gyati tanító nevét belügyminiszteri engedéllyel 
,,Kárpátodra változtatta meg.

“7 Kaszinói bál. Szépen sikerült táncmu­
latságot rendezett husvét másodnapján este a 
kaszinó vigalmi bizottsága. Ott voltak a hely­
beli intelligens családok majdnem teljes szám­
ban s a legjobb hangulatban a késő reggeli 
órákig tartott a mulatság. A zenét egy jó hírnek 
örvendő helybeli cigánybanda szolgáltatta.

Hangverseny az olvasóban. Lapunk múlt 
számában adtuk közre a gyári olvasóegyleti 
dalárda által husvét első napján rendezett 
hangverseny műsorát, amely a jelenvoltak ta­
núsága szerint minden pontjában a legnagyobb 
sikerrel folyt le. Hangverseny után tánc követ­
kezett, amelyen a gyári munkásság szine-java 
vett részt. A zenét a gyári zenekar mellett egy 
helyi cigányzenekar szolgáltatta.

— Köszönet nyilvánítás. A bolyoki ifjú­
ság által f. évi márc. 28-án, rendezett tánc­
mulatsággal egybekötött színi előadáson felül- 
■ izeitekGulyás Béla (Csépány) L80 K., Takács 
János (Ózd), Kovács Lajos, Kriston Kálmán 
50—80 fill., Mustos István 20 fill, melyért ezúton 
iS hálás köszönetét mond a rendezőség.

,~~7 A Bánszállási-Bányatelepi Olva­
sókör. 1910 márc. hó 27-én az olvasókör he-

vasas Előadta Szorcshag Antal. 8. Egyveleg. 
Előadta a bányász zenekar. A szereplőket 
kik mindannyian igyekezttel játszották meg a 
darabokat, nyílt színen ép úgy, mint a darab
^közönség SZÜnnÍ nem akaró taPssal jutalmazta

~ A,Fővárosnak egyik legfontosabb 
egeszsegugyi intézménye, dr. Batizfalvy 

van Zoltán egy. tanár vm. t. főorvosának, az 
operetív es müfogászat speciálistájának fog­
orvosi intézete (Károly körút 3.) A főváros 
ezen joggal egyedülinek mondható ilynemű 
intézményének, melyben évtizedeken keresztül 
száz es százezer fogbetegség kezeltetett, csakis 
e célra átalakított helyiségei a közegészségügy 
es operativ kívánalmainak megfelelően a leg­
modernebbül vannak berendezve. Évek óta jól 
begyakorolt műtői az igazgató személyes közre­
működésével egész nap reggel 8-tól este 7-ig 
nyújtanak biztos segélyt a fogfájás kínzó beteg­
sége áltál gyötörteknek. Az intézet laboratórium­
it3 es technikai mühelylyel van _ összekötve, 
hol a legjobb rendszerű i íüfogpotlások készül­
nek es minden kellemetlenség nélkül helyeztetnek 
be. Mérsékelt árak. Levelekre az intézet kész­
séggel válaszol.

— Sok pénzt kereshetnek urak és hölgyek 
összeköttetéseik révén. Ajánlatok Existencia 
jelige alatt Garzi Kornél hirdető irodájához, 
Budapest, VI. Vörösmarty u. 73. intézendők,

— Borkivitel Németországba. A miskol- 
czi Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az 
érdekelteket, hogy a Németországba bevitelre 
kér ülő bor elvámolására felhatalmazott német 
vamhivatatalok jegyzéke a Kamárávál a hivatalos 
orak alatt megtekinthető.

— Erdő égés. Március 23-án az egri káp­
talan erdejében a hétes erdőben tűz ütött ki. 
Hirtelen terjedt a száraz avarban a tűz úgy 
hogy noha a kerülő azonnal észrevette oly 
gyorsan terjedt, hogy kénytelenek voltak Ózd 
község segítségét is kérni. A nagyszámuoltás- 
hoz kivonult embereknek sikerült megfékezni a 
tüzet egy órai égés után. A tűzet állítólag ózdi 
munkások vigyázatlan gondatlansága okozta s 
a feljelentés ellenök megtétetett.

— Tűz. Sajóvelezden Kéri Lukácsnak a 
kertek alatt szabad téren elhelyezett 5 szekér 
szénája március 14-én éjjel kigyuladt s;teliesen 
leégett. Biztosítva volt. A tűz ismeretlen. A kár 
300 koronára tehatő.

— Az idei lóversenyek. Az idei lóver­
seny szezon ban, amely mint mindég, most is 
rendkívül érdekesnek Ígérkezik, a meeíingek 
sor és-időrendje a következő: Nagy tavaszi 
meeting : Március 27, 28, 30, Április 1, 3, 4, 6, 
o, x ozsony : Május 2. 3. Alag nyári meeting- 
Junius 12, 14, 16, 18, 19. Siófok : Julius 7, 9.
10. Tátralomnicz. Julius 37, 19, 21. Alag szept 
meeting: Szeptember 4, 6, 8, 10, ll.&Az ur- 
lovasok szövetkezetének titkársága figyelmezteti 
a közönséget, hogy a jegyek láthatólag vise- 
lendők.

— Bakancsszállitás. A miskolci Keres­
kedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, 
hogy a m. kir. honvédelmi miniszter az 1911-ik 
évben szükséges 6390 pár bakancs és 3015 
pár könnyű czipő szállítására pályázatot hirdet.
Az ajánlatok legkésőbb f. évi április hó 5-ig 
a Kamarához nyújtandók be.

Az 1910 évi V. 172)3. sz. kiküldő 
végzés folytán kihirdetem, hogy a mis­
kolci kir. törvényszék mint váltó bíróság­
nak 1910 évi 2390. és 3090. sz. végre­
hajtást rendelő végzései folytán dr. Ki­
rály Kálmán ügyvéd által képviselt Birn­
baum E. és társa cég javára 1500 kor. 
tőke, ennek 1910 évi február hó 20. 
napjától járó 6 %-os kamatai. 273 kor. 
47 fii!, eddig már megállapított és a 
még felmerülendő költségek kielégítésére 
bírói zár alá vett 1182 kor. 30 fill, 
becsértékü különféle vasárukat, tükröket, 
képeket, festékeket, edényeket és külön­
féle üveg árukat Ózd községben 1910 
évi április hó 5. napján délután 2 óra­
kor bírói ái-verésen elfogom adni.

Sajószentpéteren 1910 évi március 
hó 26. napján.

Adorján Béla.
kir. bírói végrehajtó.

Eladó háztelek!!
A Pázmán utcában egy háztelek eladó: 

nagysága Cca 350 n-öl.
Tudakozódni lehet a tulajdonos

Fülop Józsefnél Újtelep.

Szerkesztésért Kádár Elek felelős.

Értesítés.
Ózdi fióküzletünk vezetését 

Ferenc úrra
volt nagyváradi kereskedőre bíz­
tuk, ki minden tekintetben a t. 
közönséget lelkiismeretes és szo­
lid kiszolgálásban fogja része­
síteni.

Ennek kapcsán van szeren­
csénk ózdi fióküzletünk meg­
nagyobbított férfi, és gyermek­
ruha raktárát, melyet feltűnő 
olcsó árakkal láttunk el, a t. 
vevőközönség szives pártfogá­
sába ajánlani.

Kiváló tisztelettel
Szántó Mór és Társa

Díva-újdonságot bárkinek ingyen.

HIRDETÉSEK.

lyiségében hangversenyei egybekötött müked 
velői előadást rendezett. Az előadás műsora a 
Következő: 1. Párbaj nyitány. Előadta a bá- 
;>yasz zenekar. 2. Lecke. Vígjáték 1. felvonás­
ban. irta: Jfuhász J. Előadták Szorschág Antal, 
mdjaros Szidi, Roszjár Lajos, Szegedy Annus, 
Timmerman B. Lapsánszki András. 3. A fő­

Egy jó házból való kisasszony ki a 
számolásban teljes gyakorlottsággal bir 
pénztárnoknőnek felvétetik Rosenberg 
Gyula és Testv. üzletében Ózdon.

TANULÓ
fizetései felvétetik

az „Ózdi Járási nyomdába"



Ötödik évfolyam.
4. 1910. április 3. ÓZDI HÍRLAP

Szőlősgazdák!
Homoken és kötött földön.

Aki borait minden­
kor jó áron és ha­
mar akarja eladni, 
ültessen Delaware 
szőlőt szántóföl - 
dekre is, és ha a 
hiányzó tőkéit ezzel 
pótolja, az ilyen vegyes 
bor oly finom lesz,

hogy drágán és hamar elkel.
Ezt bizonyítjuk, kik már termeljük és 

bizonyítják a nagy borkereskedők, akik 
60—80 koronáért is megveszik hektóját, ha 
százezer hold ilyent teremne is. Permetezés 
nélkül a múlt évben is peronosporától men­
tes nagy termést adott (holdanként 35 hektó).

Vesszőről árjegyzék ingyen és bérmentve
NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos, KÓLY 

Biharmegye.
posta, távírda és távbeszélő állomás.

Levelezés magyar, német, liorvát, szerb és román nyelven
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Hagy tavaszi szövet és selyem oásár!
WEINER MÁTYÁS

divaíárúházában,
Budapest, VI., Andrássy-ut 3. szám.

Eladasra kerülnek:
ihev?ottzéI?s diafonal 55, 68,98 kr.és felebb
120 cm. széles serge kamgarn 55, 75 kr, éS felebb
kelmék s2éles. tavasli ango1 98 kr. és felebb

Perkalin, a legjobb gyártmány 19, 24 éS 35 kr. 
Mosódelaín. remek minták 25, 32 CS 42 ki’« 
Angol zefirek . . . 32, 45, 55 éS 75 kr. 
Selyemruha, vászon 39, 45, 55, 75 éS feljebb 
Fehér áttört batisztok 24, 28,35 kr. és felebb
hímzésekes leg"45,55,95, 75, kr. és felebb
Mosó grenadin újdonságok 85 és 115 kr. 
Pongis és iuisinselyem 58 és 68 Ur.
Tafotta ruhaselyem 65, 85, 95 és 115 kr 
Dupla széles nyers mosóselyem 98 és 145 kr. 
Nagy választék francia és angol kosztümkelmék­
ben, csipkeszövetek, ruhadiszek, szalag, fátyol 
és mindennemű női pipere-cikkekben. Minlákat 
vidékre készséggel küldök. 20 koronán felüli 

megrendeléseket bérmentve szállítok.
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Hirdetéseket
méltányos árban közöl, s 
állandó hirdetésekre 
kedvező ajánlatot tesz

az „Ózdi Hírlap“ kiadóhivatala.

Eternit pala.
Állami kísérletezések részéről a jelenkor 
legjobb tetőfedő anyagjának jelöltetett 
meg, mely évtizedeken át semmiféle 
javítást nem vesz ige r/be. Azonkívül 
csekély súlyánál fogva kitünően alkalmaz­
hatók : Régi zsindely-, cserép-, 
szalma- és kátránylemeztetők 
átfedésénél a tetőszék megerősítése nélkül. 
Gazdasági épületekre kiválóan alkalmas.

Elárusltásl hely ózd és vidékén
Fodor József

bádogosmesternél.
községházával szembe.
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Van szerencsém értesíteni a 
nagyérdemű közönséget, hogy 
elvállalok kocsi javításokat, 
valamint uj kocsi készítését, 
továbbá kárpitos és díszítő 
munkákat, 3 rétű afrik mat­
racokat jóminőségíi kelméből 
20 K-ért készítek.

Raktáron tartok érc és fa­
koporsókat és mindennemű 
temetkezési cikkeket.

Teljes tisztelettel

Schnitzer Lipót
kárpitos, kocsifényező és 

zászlógyáros.

Nagy baj
történt a napokban Ózdon, a 

toronyóra megállóit, s a pon­
tos időt nem tudta senki meg- 
állaptani, pedig a pontos idő 
—mindig megállapítható

Guttman S. órás és ékszerésznél
a hoi a legkitűnőbb minőségű 
s pontos járatú órák kaphatók. 
Ugyanitt aranynemüek, éksze­
rek, látszerek, gramophonok, 
lemezek, a legnagyobb válasz- 
—— tékban beszerezhetők.-----

Ugyanitt mindennemű bádo$os- 
munRák a lesmaszivabb kivitelben 

készítetnek el.
Kivételes ajánlat.

Elismert óriásgyümölcsü

Ananász szamócza
palántákat igen erős példányokban azon­

nali szállításra ajánlok
Korona

100 drb. 10 eliteíajban 6 50 
500 „ 25 „ 20 —

1000 „ 25 „ 38-—
csomagolással és bérmentesítéssel 

A fajok rendkívül szépek.
Kiváló tisztelettel 

Mühle Árpád, Temesvár.
|WMWW*Ii

Összes gyógytudományok tudora

Dr. WEÍSZ LIPÓT
több évi gyakorlattal bíró speciálista 
orvos biztos sikerrel, rövid idő alatt gyógy it 
hugycsőfolyást, vese és hólyag bajt. se­
beket, bujakort (syphilist), bőrbajokat 
elgyengült férfierőt, idősebeknél is, ön­
fertőzést és annak utóbajait, ideg és 
minden női bajokat úgy szinte szépség­

hibát.

Rendel naponta 10-4-1$
Miskolc, Széchényi utca 121 szám

„Royal“ kávéházzal szemben. 
Levelekre válaszol, gyógyszerekről 

gondoskodik.

Magyar Vulkáncementgyár RéSZVéltytórsaStií
Központi Iroda: Budapest, V., Sas-utca 25. szóm. - Telefon-sz.: 10M6. Gyártelep: Selyp. - Telefon: Hatvan 46.

Ajánl: Elsőrendű Selyp! portlnndcementet, Vulkdnportlond cementet, kitűnő 
minőségűt, mely a portlandcement szabványait 50°/»-kal túlhaladja.

Nyomatott az „Ózdi járási nyomdádban (Grósz féle házban.) 910. 115.


